
fnspection de l'Educotion notionole
Circonscription de Chortres fV

Compte-rendu du Conseil d'école
Dote : Vendredi tZ Mors ?O27 N":2

Ecole primoire La Roguenette - Gasville-Oisème
Horoires:18h00-20h00

Présents et quolités

Eguipe enseignonte:
Sophie Chevé

Estelle Feron
Anny Ridreou

Virginie Foussier
Amondine Héllbert
Sophie Crémoux

Absents excusés

Modome l'IEN, Cotherine Férant
Céline BoTtois - enseignonte
Violoine Chouon - Représentonte Porents

Monsieur le Moire : Romoin Rouoult
Adjointe offoires scoloires :

Sheilo Roguillet

Représentonts des porents d'élèves
Ingrid Delobre
Frédéric Sollet
Alexondro d'Albrond
Adeline Cogneau

Morgone Souriou
Moëlys Robiche

ORDRE DU JOUR : Protocole sonitoire et ses répercussions - Activités pédogogiques -
Sécurité: exercices évocuotion incendie et PPMS Risgues Mojeurs - Coopérative scoloire -
Périsco loi re - Ef f ect if s prévisi onnels pour l' année 2OZt-2022

Compte-rendu succinct du conseil d'école

1 - Protocole sonitaire et ses répercussions
Points essentiels et conséguehces sur le terroin : non brossage des closses - projets impossibles comme
lecture oux moternelles, chorole à lo moison de relraite, rencontres sportives ...

Absence d'occueil des closses ou sein de lo bibliothègue municipole.

Horoires décalés doccueils des élèves et des récréations: Très peu de temps disponible concernont
l'utilisation de la cour pour les octivités liées à I'EPS. Protocole sonitoirelié à lo protigue de I'EPS: pos de
sport de contoct, de jeux collectifs de bollons (excep'té le footboll). Pos d'utilisotion de motériel utilisé dons
lo même journée por une outre closse.Porter le mosgue si les élèves se déplocent à moins de 1mètre. Les
objectifs pédagogiques diff èrent de ceux ciblés lors d'une octuolité sons protocole.
En Moternelle, les élèves bénéficient toujours d'un temps de motricité journolier. Les enseignontes
s'orgonisent pour ne pos utiliser un motériel donné le même jour, cor il devroit ètre désinf ecté.
Horoires de sortie: Les élàves quittent lo closse à l'heure.déterminée, puis possogeaux sonitoires, remettre
les choussures pour les moternelles...donc << bottement >> de plusieurs minutes pour accéder ou portoil.
Des élèves orrivent en retord le motin, ce gui impligue un problème de sécurité: une enseignonte doit se
déplacer pour les occueillir, ou portoil, en loissont so closse.
Les enseignontes essoient degérer au mieux cette situoTionliée ou protocole sonitoire.

2- Activitês pédogogigues

Projet musigue à lo Maternelle, dons les deux closses : fntervention de Clémence Porochini (ltÀusique pour
tous) pour 10 séonces. Projet finoncé por lo Moirie r Remerciements à Monsieur le Maire et son équipe
municipole. Trovoil sur l'écoute et les émotions ovec une écoute musicole, une utilisotion d'instruments et lo

mrse en mus d'une histoire. Une bonde sonore sero -àrre oux ,s l'intermédioire du
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blog Toute mon année.

En élémentoire:
' CMl/CMZ : activité de sécurité routière proposée por lo gendormerie notionole, ossortie du permis

vélo pour les élèves de CMZ ;

- Challenges : orthogrophe - colcul mentol - triothlon des mothémotigues ;

- â d'heure de lecture - Ronde des livres -
- Projet sciences ovec les élèves de CEL en colloborotion ovec Morie Prieur, conseillère pédagogigue.

Question des représentonts des porents d'élèves: projet créotion d'une bibliothègue d'école. Possibilité
d'obtenir une aide finoncière de lo port de l'Educotion Notionole. Lo Moirie n'o pos donné suite à l'oppel de
projet en septembre?02O, mois celo pourroit ètreréétudié pour une future onnée scoloire.

3- Sécurité : exercices évocuotion incendie et PPMS Risgues ÂÂojeurs

Film miroir posé à houteur d'homme sur les vitres de certaines pièces del'élémentoire, puis progressivement
dons les outres solles.

Devis demondé por lo Moirie pour lo mise en ploce d'une olorme ovec un srgnol visuel por école (bôtiment
Moternelle et bâtiment Elémentoire) pour le Plon Porticulier de Mise en Sureté << Alerte fntrusion ». (PPMS

AI).
Une mollette PPMS sero proposée à chaque classe ovec tout le matériel demandé par l'école.
e.xercice PPMS Risgues Mojeurs scénorio <<tempèter> effectué le Lt février ZOZL et exercice évocuotion
incendie le t9, réalisé avec succès.

4- Coopêrative scoloire
Lo coopérotive scoloire o pour objectif de mener à bien des projets éducatifs avec et pour les élèves de
l'école. Celo posse por lo recherche de financement.

Qui finonce lo coopérotive scoloire ?

(l Ot7 euros).
Ce qu'elle f inonce :

Système de<régie d'ovonce» pour les closses: 5 euros par élève pour finoncer le.s petites dépense.s des
closses I ochot des ingrédients liés oux recettes de cuisine mensuelles en moternelle, petit motériel de
sciences, des oteliers mothémàtigues, du motériel de monipulotion, de bricologe ....
Utilisotion des fonds pour cette annéescoloire:

- Tnterventions de l'éducateur sportif de Boseboll pour 2 closses de l'élémentaire : 3?O euros ;

- Affiliotion OCCE: 380 euros ;

- Adhesion USEP : 208 euros;
- Achot de livres pour enrichir lo bibliothègue d'une closse t 74 euros :

- Achot de jeux en Moternelle t t7l euros.
Lo coopérotive scoloire n'o pos pour but d'occumuler des fonds, donc pos de besoin pour le moment de
proposer des ventes d'objets oux porents.
L'orgent non dépensé demeure sur le compte dela coopérotive.
A noter:
Concernont la livroison des photos, nous ne sommes, malheureusement, pos responsobles des délois. Nous
envisogeons de changer de prestotoire.

5- Périscoloire
- Personnel encadront: les' porents doivent absolument contocter lo mairie pour dénoncer tout

comportement inopproprié ;

- Utilisation des molles de jeux : de nombreux ochots ont été effectués por lo Moirie ofin de
compléter et diversifier les octivites lors de lo garderie et de la pouse méridienne. Cependant, en

roison du protocole sonitoire, l'utilisotion des jeux est interdite (renforcement en raison de lo mise
envigilance de l'ensemble du département);

- Les de bosket sont défeclueux et ont étéôtés lo Moirie;
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Torifs das repos et de lo garderie: pos de chongement prévu cette année cor ovec la Covid, les
chorges liées à l'ospect sonitoire sont plus élevées :

Annulotion et focturotion des repos: Les repos onnulés lo veille ovont midi ne sont pos focturés ou
ceux du jour mâme, si présentotion d'un certif icot médical ou si obsence d'une enseignonte:
Que foire du surplus de nourriture de la contine ? Peut-être se tourner vers Les Restos du cæ,ur :

Pos d'étude surveillée ou dirigée. Cependant, les ancodronts du périscoloire proposeront oux enfonts
de réaliser leurs devoirs sur le temps de garderie, à leur place attitrée.
Orgonisotion du temps de restourotion :

/ De 11h30 à 12h30 : les ? closses de moternelle + lo closse de CML/CMZ :'r De 12h30 à 13h30 : les 3 outres closses del'élémentaire.
Tntempéries : en cos de grand froid, les élèves de lo Moternelle sont rentrés ou choud dons l'école
(solle de motricité)

6- Effectifs prévisionnels pour lannée 2OZl-2022
LZ PS - 15 MS - 20 GS - t9 CP - 22 CEI - 15 CEZ - 18 CMl et 24 CM? (47 élèves en Moternelle et 98 élèves
à l'élémentaire, donc t45 élèves).

Proposition d'un représentont de parent d'élève: Mise enplace d'un blog d'école por l'intermédiairedetoute
mon année of in de délivrer des informotions à l'ensemble des porents.

Nom et signoture du Secrétoire de séance'. Nom et signoture du directrice
Président de séance : Sophie Crémauxfngrid Delobre

Un Pour le registre de l'école
Un exemploire envoyé ou moire et à chocun des membres du conseil
Un exemploire envoyé à I'IEN le : /O3/2OZI
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